
FINSKA 

RAZREDNA NASTAVA  

Učenici su na internetu istraživali i pronalazili različite zanimljivosti o Finskoj koje su nam prezentirali. 

Tako smo saznali zašto se Finska zove Zemljom tisuću jezera; da je najslabije naseljena zemlja s obzirom na 

ukupnu površinu i broj stanovnika; da su Finci izumili monitor za praćenje rada srca, igricu Angry Birds, 

SMS i naravno saune kojih u zemlji ima više nego automobila; Finci su veliki kavopije i ljubitelji heavy 

matala, a Ikea stolovi i stolice nose nazive po mjestima iz Finske. Najzabavnija zanimljivost je učenicima 

bilo Svjetsko prvenstvo u nošenju supruge :) 

Sjeverna Finska, mjesto Rovaniemi  je vrlo popularno zbog promatranja polarne svjetlosti. Tu prekrasnu 

prirodnu pojavu su učenici prenijeli na papir onako kako je oni zamišljaju.  

 

              

 

                        

 

 

 



Učenici su upoznali Tove Jansson. Riječ je o finskoj spisateljici, slikarici, ilustratorici i autorici stripova.  

 

            

 

Autorica je knjiga o Moominima, malenim trolovima koji žive u dalekoj i tajanstvenoj Moomin dolini. Oni 

su nježna i miroljubiva stvorenja koja najviše od svega vole nove i zabavne avanture. Prema knjigama nastala 

je i istoimena crtana serija 1990. godine.  

 

 

 

Pogledali smo nekoliko crtanih filmova o Moominima koji su nam se jako svidjeli, a kako je mjesec prosinac 

blagdanski mjesec pun dobrog raspoloženja i mi smo za kraj odlučili Moomine odjenuti svečano i zabavno te 

ih „ukrasiti“ pomponima. ☺  

 

 



Nezaobilazno mjesto u Finskoj je i Selo Djeda Božićnjaka, blizu Rovaniemija, u pokrajini Laponiji, kojim 

smo virtualno prošetali, a učenici su likovnim radovima prikazali svoje dojmove.  

 

           

 

 

 

 

 



HRVATSKI JEZIK  

 

Kroz nastavu Hrvatskog jezika i književnosti upoznali smo četiri velika finska književnika, njihova 

najznačajnija djela i trag i utjecaj u finskoj i svjetskoj književnosti.  

 

Eino Leino 

Frans Eemil Sillanpää 

Tove Marika Jansson 

Mika Toimi Waltari 

 

 

           

                      Sara H., 6.azred                                                                                      Antea A., 7. razred 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ENGLESKI JEZIK  

Sedmaši i osmaši su razgovarali o svom predznanju o toj nordijskoj državi, te smo pogledali obrazovni 

video na engleskom jeziku u kojem smo učili o njezinoj geografiji i znamenitostima. Učenicima se osobito 

svidjelo njihovo školstvo i prirodne znamenitosti. Nakon toga su na prezentaciji dobili zadatke pronaći 

pojedine podatke o toj državi.  

 

 

 

         

 

                                   



Učenica 7.r izradila je plakat na engleskom jeziku o božićnim običajima u Finskoj pod nazivom Christmas 

holidays in Finland. 

U njemu smo se dotakli tradicionalnih božićnih deserta, slavne finske saune nakon koje se možete osvježiti 

u snijegu, posjetili smo Selo Djeda Mraza i divili se prekrasnim krajolicima kad ih obasja čarobna polarna 

svjetlost Aurora Borealis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMATIKA  

 

Razgovor u programskom jeziku Scratch 

U sklopu projekta „Upoznajmo svijet“ učenica 4. razreda Škole u bolnici na satu Informatike unutar 

programskog jezika Scratch je prikazala razgovor likova na sjeveru Finske u Selu Djeda Božićnjaka. U 

razgovoru su sudjelovali Djed Božićnjak i Rudolf.  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Izrada finske zastave u programu Bojanje 

 

Učenik 2. razreda Škole u Bolnici na satu Informatike je izradio digitalni crtež kojim je prikazao finsku zastavu. 

Koristeći geometrijske oblike i mogućnosti bojanja u programu digitalno smo nacrtali zastavu nakon analitičkog 

promatranja. Učenik je istražio gdje se Finska nalazi u aplikaciji Google Karte.  

 

 

 

 

 


